KOPYHA-AN-001Mxx2xx

NMPUMEHEHUE

e  CUCTEMbl aBTOMaTUYECKOrO KOHTPOIS

e CUCTEMbl PerynupoBaHus 1 ynpaBneHust TEXHONOrMYeckuMm
npoueccamu

e  CUCTEMbl yyeTa pecypcos

e  M3MepeHUe ypoBHS

OTPACIU
®  XMMUYecKas NPOMBbILLIEHHOCTb
®  KOMMYyHarnbHOe XO35MCTBO
e nuLieBas NPOMbILLNEHHOCTb
e (hapmaueBTMYeCKasi NPOMbILLEHHOCTb
e [pyrve oTpacnu

OCOBEHHOCTHU

e Bbicokas xvmmnyeckas CTOMKOCTb K BONbLUMHCTBY
HeopraH4YecKnX KNCIOT BbICOKON KOHLIEHTpaLuK, K
apomaTuyeckum 1 anudatnyeckum yrneesogopoagam,
OpraHV4ecknM KUcrnotam, CnupTam.

e Bebicokast neperpysoyHas cnocobHoOCTb

e OKonoruyeckas YicToTa NPUMEHSEMbIX MaTepuanos

CNEUMAINbHbBIE UCMONHEHUA

e BspbiBoOnacHoe
e [1na paboThl B KUCNOPOAHOW cpeae
e [wurneHuyeckoe

CEPTU®UKATDI

CeugetenbcTBo 06 YTBEPXAEHUN TUNA CPEACTB U3MEPEHUIA

OATHYUK U3BbITOYHOIO AABJIEHUA ANA ATPECCUBHBIX CPEQ
C NOBbILWEHHOW NEPErPY304HOU CNOCOBHOCTbLIO

,El,wanaspol n3mepeHuna
oT10...2,5 kMa po 0...7,0 MMNa

OcHoBHasi NOrpeLIHOCTb

< 10,1%; £0,25%;%0,5%;%1,0%

BbIXOD,HbIe CUrHanbl
4..20 mA; 0...5 MA; 0...10 B u ap.
RS-585-Modbus; HART-npoTokon

Matepuan membpaHbl
Al>03 (99,9%, 96%)

MaTtepwuan wryuepa
AISI 316L; TuTaH, xactennoun

Matepunan ynnoTHeHus
NBR; FKM; EPDM; PFA; FFPM

PermcTpaumoHHbiii Homep B FocyAapCTBEHHOM PEECTPE CPEACTB U3MEPEHMI
47336-16

CepTudukaT cooTBeTCTBUA TpeboBaHMsSM TexHUYeckoro pernameHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 012/2011 "O 6e3onacHocTn ob6opynoBaHus ons
paboTbl BO B3pbiBoONacHbIx cpepax” TP TC

Ne TC RU C-RU.I'608.B.02316

[eknapaums o cootTBeTcTBUN TpeboBaHNAM TexHNYeckoro pernameHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011 "OnekTpomarHutHasi COBMECTUMOCTb
TexHu4eckux cpeacTs"”

EASC N RU-A-RU.AB.B.01341

JKcnepTHOE 3akIoYeHre 0 COOTBETCTBUM "EAMHBIM cCaHUTapHO-
3NMAEMUONOrM4eckuM 1 rurneHnyecknum TpebosaHmam" Kommccumn
TamoxeHHoro cotoza Ne299 ot 28.05.2010

PeructpaumoHHbIi Homep B ®efepanbHon cnyx6e no Haasopy B cdepe
3awuTbl NpaB notpebutenen n 6narononyyus yenoseka Ne1261 ot
31.03.2017




KOPYHA-AN-001Mxx2xx

TEXHWYECKUE OAHHbIE
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

OATHYUK U3BbITOYHOIO AABJIEHUA ANA ATPECCUBHBIX CPEQ
C NOBbILLEHHOW NEPErPY304HOM CrMOCOBHOCTbLIO

[vnana3soH MakcvmanbHas OcHoBHas [Ananasox MpepensHo OcHosHast [IunanazoH MpenensHo OcHosHast
nasnenus, kMa Harpyska, MOrpeLLHoCTb, nasneHus, kMa | gonyckaemoe | MOrPeLUHOCTb, fasnenus, MMa | pgonyckaemoe | NOrpeLLHOCTb,
*x MnNa % AN, <+ * *k nasnexue, MMa % AN, <+ * i nasnexve, MMa % 0N, < +*
0..2,5 0,25 0,1;0,25; 0,5; 1,0 0...100 1,0 0,1;0,25; 0,5; 1,0 0..1,0 4,0 0,1;0,25;0,5; 1,0
0..5,0 0,4 0,1;0,25; 0,5; 1,0 0...160 1,8 0,1, 0,25;0,5; 1,0 0..1,6 4,0 0,1;0,25; 0,5; 1,0
0...10 0,6 0,1;0,25; 0,5; 1,0 0...200 1,8 0,1, 0,25;0,5; 1,0 0..2,0 4,0 0,1;0,25; 0,5; 1,0
0...20 0,6 0,1;0,25; 0,5; 1,0 0...250 1,8 0,1, 0,25;0,5; 1,0 0..4,0 6,0 0,1;0,25; 0,5; 1,0
0...40 0,6 0,1;0,25; 0,5; 1,0 0...400 2,5 0,1;0,25; 0,5; 1,0 0...6,0 10,0 0,1;0,25; 0,5; 1,0
0...60 1,0 0,1;0,25; 0,5; 1,0 0...600 2,5 0,1;0,25; 0,5; 1,0 0..7,0 10,0 0,1;0,25; 0,5; 1,0
* OCHOBHas NOrpeLLHOCTb BKMOYaEeT HENMMHENHOCTb, MMCTEPE3NC U BOCMPOVN3BOANMOCTb.
** o 3anpocy AocTynHa kanubpoBka Anana3oHOB M3MEPEHWIA B APYIMX eauHMLAx
Nvnana3sox OcHoBHas norpeLHocTtb, % ON*
TepMoKoMneHcaunm 0,1 0,25 0,5 1,0
Mpepens! Aonyckaemoit ,qononHl:Teanovl 0.+50°C £0.06 £0.08 1012 102
TemneparypHoun norpeluHoctu, (% AN/10°C)
-10...+70°C +0,08 +0,12 +0,15 +0,2
-40...+80°C +0,1 +0,17 +0,21 +0.25
BrnvsiHue oTKNOHEHWS HaNpsXKeHWs NUTaHnsa <+0,1% ON
BrnvsiHue oTKNOHEHWS CONPOTUBINEHNS HArpy3ku <+0,1% On
[onroBpemeHHasi CTabunbHOCTb <+0,2% OWN/rog

SKCNMNYATALUUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKN

YCTONYMBOCTb K MEXaHUYECKUM BO3OENCTBUAM

V2 no NOCT P 52931-2008

[ononHuTenbHasi NOrpeLlHoCTb OT BUOpaumm <+0,2% N
Bpewmsi oTknuka, cek, He Bonee 9,1-10’2
3awwmTa o1 nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65; IP68
CpeaHuii cpok cryxobl 215 net
Temnepatypa nsmepsiemon cpegsbl, °C -40...+125
Temnepatypa okpyxatoLuen cpeapbl, °C -40...+80

MN3mepsiemble cpeabl

XUAKOCTK (B TOM YMCriE BSA3KME) U rasbl, HEArpeCCUBHbIE K MaTepuanam KOHTaKTUPYIOLWUX AeTarnei
(HepxaBetowwmii cnnae AlSI316L, Al,O3)

YpoBeHb B3pbIBO3aALLMTHI (MO 3anpocy)

"NckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb" ¢ ypoBHEM B3pbiBO3aLLuTbl "0co60 B3pbiBOGe3onacHbIn"
no MOCT P 51330.0-99, FOCT P 51330.10-99 Ans 4aTYMKOB C BbIXOAHbLIM curHanom 4...20 mA

Knumatuyeckoe ncnonHenne no NOCT 15150-69

YXN3.1; Y2

ONEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

BbixogHom curHan HanpsixeHvie nutaHus ConpoTuBrieHne Harpysku MoTtpebnsemasi MOLHOCTb
[BYyXnNpoBOAHaA NUHUA CBA3N 4...20 vA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5B 12..36 B =2 kOm <0,54 BA
0,5..55B 12..36 B =2 kOm <0,54 BA
0..10B 15..36 B =2 kOm <0,54 BA
TpexnpoBogHas NUHKS CBA3N
04..2B 45.15B =10 kOm <0,1BA
0...5 MA 9..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
0...20 MA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0...5 MA 12..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
YeTblpexnpoBoaHas NUHKS CBSA3U
0...20 MA 12..36 B 0...1000 Om <1BA
BbixogHoM curHan HanpsixeHvie nutaHus ConpoTuBreHne Harpysku MoTtpebnsiemas MOLHOCTb
[BYXnNpoBOAHaA NUHUA CBA3N HART-npoTokon 9..36 B 250...1000 Om <1BA
BbixogHow curHan HanpspkeHne nutaHus MoTtpebnsiemas MoLHOCTb
YeTblpexnpoBoAHas NMHNSA CBSA3N RS-485 Modbus-RTU 12..30B <1,5BA

ANEKTPUYECKOE MNMOOKNKOYEHUE ONA OATYMKOB C AHAINIOIroBbIMU BbIXOOHbIMUA CUTHAJTTAMU
BbixogHoit curdan / Cxema noakmoyeHust

KoHHekTopbl DIN43650, pasbém PC4-TB

KaGenbHble BbiBOAbI

0-5B; 0,5-,5,5 B; 0-10 B; g e
4-20 MA/ 0,4-2 B; 0-5 MA; 0-20 MA 05 MA 0-20 mA/ Homep KoHTakTa LiseT npoBoga
[AByXnpoBoaHas /0% YeTpbIPEXNPOBOAHas
TpéxnpoBoaHas
+Unut +Unut +Unut 1 KpacHbi
-Unut -Unnt -Unut 2 CuHui
UBbIx +IBbIX 3 3enéHbin
-IBbIX 4 XKéntbin

QNEKTPUYECKOE NOAKNIOYEHUE ANA JATYUKOB C BbIXOOHbIM CUTHAIIOM RS-485 MODBUS-RTU

KoHHekTopbl DIN43650, pasbem PC4-TB

KabenbHbIl BbIBOA

Homep koHTakTa

LiBeT npoBoaa

MuTtaxue + 1 KpacHbliv

MutaHue - 2 CuHui
A 3 3eneHbin
B 4 XKéntbin

ANEKTPUYECKOE NOAKNIOYEHUE ONA OATYUKOB C BbIXOOHBbIM CUTHAIIOM HART

n 4-20 mA

KoHHekTopbl DIN43650, pasbem PC4-TB

KabenbHbIl BbIBOA

Homep koHTakTa

LiBeT npoBoaa

MuTaHve +

1

KpacHbiv

MutaHune -

2

CuHui




KOPYHA-AN-001Mxx2xx

OATHYUK U3BbITOYHOIO AABJIEHUA ANA ATPECCUBHBIX CPEQ
C NOBbILLEHHOW NEPErPY304HOM CrMOCOBHOCTbLIO

KOHCTPYKLUUA
Kopnyc AlSI 316
Wryuep AIS| 316 (6a3oBoe ucnonHeHune); TutaHoBbIli cnnas BT9; Xactennon C276
YnnoTHeHve NBR (6a3oBoe ucnonHenve); FKM; EPDM; PFA; FFPM
Mem6paHa Al,O3
KoHTakTupytowue co cpegow getanu Mem6paHa, WwTyuep, ynnoTHeHue
MeTpuyeckas pesbba M42x2
MexaHuyeckoe npucoeanHeHne
Tpy6Has pe3bba Gl Y

SJ'IEKTPVI'-IECKOS npucoegnHeHue

DIN43650C (4-koHT.) (6azoBoe); DIN43650A (4-koHT.); PC4-TB; kabenbHble BbiBogbl IP65 unu IP68

WMHTEPBAI MEXQY NOBEPKAMU

,D,onyCKaemaﬂ OCHOBHas NMorpeLHoCcTb

+0,5% n +1,0% 5 net
+0,1% wn *0,25% 2roaa
ANEKTPUYECKUE MNMPUCOEOUHEHUA Tabnuua 3N
Bun Bug pasbéma / Bug pasbéma
pasbéma / Kon Yeprex Kon Yeprex Kog Yeprex
KOHHeKTopa |/ KOHHekTOopa
KOHHeKTopa
© 5
™
DIN43650C KC — ‘ ‘ — DIN43650A KA PC4-TB PC —_ —
E )
| i'El b
KabenbHbin W KabenbHbin |
BbIBOf IP65 nes 77+L - o BbIBO/ IP68 nes =
- T (kpacHbId)  (cuHuLi)
4\ y,
(méﬁmggﬁt _(36néHbI)




KOPYHA-AN-001Mxx2xx

OATHYUK U3BbITOYHOIO AABJIEHUA ANA ATPECCUBHBIX CPEQ
C NOBbILWEHHOW NEPErPY304HOU CNOCOBHOCTbLIO

MEXAHUWYECKUE MNMPUCOEAOWHEHUA (PASMEPDI) Ta6nvua MM
Bug Bug Bug
pe3bboBoro Kog Yeprex pe3b6oBoro Kop Yeprex pe3bboBoro Kop Yeprex
coefuHeHus coefunHeHus coefmHeHus
M20x1,5 M1 E M20x1,5 M2 . ‘ ‘ P
‘ 8 = M20x1,5 o1
G1/2" G2 1 G1/2" G5
- ‘ ‘ M20x1,5
M20x1,5 G 1/2 OT =
G1/2" POHMarnbHas
membpaHa
M14x1,5 M7
G1/2" G1 e S K1/2" K1 &
G1/4" G6 —
‘ G 14
G 12" Midx1.5 K 1/2"
o | v | L] eulS
M12x1 M4 1] 3 .
=1 M12x1,5 M8 a K1/4" K2 o}
M12x1,5 M5
G 14 )
G1/4" G3 M12x1,5 IM12x1,5| K 1/4"
Mi12x1
M10:1
M14x1,5 M6 M12x1,5 YE] m{ M42x2 G7 Q
G1/4 G4 o 7/16"-20 UNF | UNF1 T G1va" M10 &b—[ Nl
M(lz‘z&(/f,s 7/16" - 20 UNF p— \T
—— | M12x1,5 G 1Y,
FTABAPUTDbI
24 24
— |
] H I i
[ ] s i
: i
|
— !
E—— !
| | I
L 228 i
|
o |
& 1
X | 0
™ | -
S50 © | ©
| ©
[ ! | !
— T —
‘[ ; B @40 _
J B, !
S |
v X I\ ’] |
L i
S27/ [T ]
T
\ ™
| o\

M42x2 (G 174"

M20x1,5




e [ATUMK U3ELITOYHOrO NABNEHNS NS AFPECCUBHBIX CPER
KOPYH[-AN-001Mxx2xx C NOBLILLEHHOW NMEPErPY304YHOM CIOCOBHOCTBIO

KOO 3AKA3A
KOPYHO-OM-001M | -2XX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XX -XX
Homep mogenu no gN*
2,5«Na 210
6,0 kMNa 211

10; 20; 40 kMa 212
60; 100 kMa 213
160; 200; 250 kMa 214
400; 600 kMa| 215
1,0; 1,6; 2,0 MNa 216
40MMa| 217
6,0, 7,0MMa| 218
*[/-BepxHUIN Npeaen avana3oHa n3mMepeHui
KnumaTtuyeckoe ucnonHeHve
YXN3.1 (rpynna ncnonHenus C4) | YXN3.1
Y2 (rpynna ncnonHeHus C2) Y2
YpOBEHb 3aLLMTbI OT MbIW U BOAbI
IP65 no NOCT 14254-96 IP65
IP68 no NOCT 14254-96 | P68
OcHoBHas npuBeaeHHas NorpeLLuHoCTb
<+ 0,1% pmanasoHa u3MepeHun 0,1
<+ 0,25% purana3oHa uamepeHun 0,25
<+ 0,50% pgnanasoHa u3mepeHui 0,5
<+ 1,0% avanasoHa n3mMepeHui 1,0
BepxHuii Nnpeaen namMepeHns n eanHULbI UsMepeHuns (apyroe ykasaTb)
2,5«klMa| 2,5«Ma
5,0 klMa | 5,0«Ma
10 kMa | 10kMa
20 kMNa | 20kMa
40 kMa | 40kMa
60 kMa | 60kMNa
100 kMa | 100kMa
160 kMa | 160kMMa
200 klMa | 200kMMa
250 kMa | 250kMMa
400 kIMa | 400kMMa
600 klMa [ 600kMMa
1,0 MNa | 1,0MMa
1,6 MMNa | 1,6MMa
2,0 MMa | 2,0MMNa
4,0 MNa | 4,0MMa
6,0 MMa | 6,0MMNa
7,0 MMa | 7,0MMNa
Kopa BbIXxogHOro curHana

4 - 20 MA 42
20 -4 MA 24
0-5mA 05
5-0mA 50
0-20 MA 02
20 -0 MA 20
0-10B 01

0-5B 05B

05-55B 0555
04-2B 42B
[Inana3oH KOMMNeHcauum TeMnepaTypHON NOrpeLLIHoOCT
0...+50°C (6a3oBoe mcnonHeHve) | 0050
-10...+70°C (onuus) | 1070
-40...+80°C (onuus) | 4080
Bo3amoxeH BbIGOp Apyroro AvanasoHa | ykasaTb
CneupanbHoe UCNonHeHne
Het | nponyck
Exia no FOCT P 51330.0-99, TOCT P 51330.10-99 (onuwus) Ex
Kncnopogras cpena (onums) 02
MrneHnyeckoe (onums) r
MexaHuyeckoe npucoeamHeHNE K UCTOUHUKY AaBlieHNs!
LLTyuepbl B COOTBETCTBUM C Tabnuuen MexaHn4eckux npucoegnHenunii (Mr) - cm. Bbilue | yKasaTb
Martepuan wryuepa
HepxaBetowas ctanb AlSI1316 (6asoBoe ucnonHeHue) | nponyck
TwtaHoBbI cnnas BT9 (onuus) T
Xactennoun C276 (onums) X
Matepuan ynnotHeHus
HuTtpunbHbIi kaydyk NBR (6a3oBblii BapuaHT) | nponyck
FKM (onuus) | FKM
EPDM (onuwusa) | EPDM
PFA (onuus) | PFA
FFPM (onuus) | FFPM
OnekTpuyeckoe npucoenvHeHune (cMm. Tabnuuy 3l Hke kopa 3akasa)
DIN43650C (4-KOHT.) KC
DIN43650A (4-KOHT.) KA
PC4-TB PC
kabenbHbI BbIBOA IP65 C ykazaHeM AnvHbl B MeTpax (onumst) | 165
kabenbHbIl BbiBOA IP68 C ykasaHnem AnunHbl B meTpax (onumst) | 168
l'oc. noBepka
rm

Mpumep koaa 3akasa: KOPYHI-AN-001M213-YXJ13.1-IP65-0,5-100kMMa-42-1070-Ex-M10-T-FKM-KA-I1



